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Clase Auxiliar N° 4

Problema 1

En un circuito de flotación de limpieza de minerales de cobre se trata 3000 t/d (GSA, flujo de sólidos) de un concentrado primario con una ley de 15% Cu. La limpieza se realiza en 2 columnas de 16 m2 de área (c/u) y se alcanza una recuperación de 75% y una ley del concentrado final de 32% Cu. Se requiere expandir la capacidad de la etapa de limpieza en un 66% de la capacidad actual, agregando una tercera columna y alcanzando los mismos resultados metalúrgicos que la instalación actual. Determine usted el área de la nueva columna requerida.

Problema 2

De estudios de flotación columnar, a escala piloto, se ha determinado que, para alcanzar una recuperación del 78% en la limpieza del concentrado primario en estudio (mineral de cobre) y una ley de concentrado de limpieza (producto final) del 30% de cobre, se requiere un área unitaria de 6 t/h/m2 y una capacidad de levante de 4 t/h/m2. Si se dispone de una columna de 6 m2 de área efectiva, determine el flujo de concentrado primario que se puede tratar en dicha columna y la ley máxima de cobre que podría tener dicho concentrado primario para poder ser tratado en forma eficiente en la referida columna.

Problema 3

En una planta se tienen tres columnas para la flotación de limpieza con un área de 16 m2 cada una, las columnas reciben el concentrado primario de la flotación rougher cuyo producto es de 5000 t/d con una ley de 15% de cobre. Operacionalmente las columnas de limpieza dan una recuperación metalúrgica de 75% correspondiente a un concentrado de 32% de cobre. ¿Qué alteración tendrá el proceso si por cambios en la zona de explotación se espera una alimentación de limpieza más pobre, con una ley de 12% de cobre? Suponga que el tonelaje de alimentación a limpieza se mantiene constante.

1. Si se mantienen las condiciones de operación, ¿Cuál es la máxima ley de cobre que podría esperar en el concentrado (de columna)?

2. ¿Qué debería cambiar en la operación para poder mantener una ley de concentrado igual a 32%?




















































